

市委常委会召开扩大会议

# 传达学习贯彻习近平总书记重要指示精神

秦国文主持

■本报记者 陈 润

**本报讯** 7月25日上午,市委常委会召开扩大会议,传达学习贯彻习近平总书记对深入推进农村厕所革命作出的重要指示精神;传达学习全国农村厕所革命现场会精神和胡春华副总理来衡调研指示要求;听取全市突出生态环境问题整改工作情况汇报。市委书记秦国文主持会议。

会议强调,要全面对标看齐习近平总书记对深入推进农村厕所革命作出的重要指示精神,落实全国农村厕所革命现场会精神和胡春华副总理来衡调研指示要求,从政治高度深刻认识农村厕所革命的重要意义,把农村厕所革命作为乡村振兴的一项重要工作抓紧抓好。要坚持一切从实际

出发,坚持充分尊重农民意愿和发动农民,坚持科学谋划和实施改厕模式,坚持质量实效第一,牢牢把握“数量服从质量、进度服从实效、求好不求快”原则,不折不扣落实中央和省委省政府的部署要求。

会议要求,要按照“整顿、完善、巩固、提高”的“十四五”农村改厕总体思路,高质量完成农村改厕任务。要全面摸排问题,组织开展拉网式、全方位大排查。要分类推进整改,因地制宜推广改厕模式、技术和产品,切实将实际效果和群众满意度作为检验的关键标准。要完善管护机制,充分发动群众主体作用,激发群众积极参与的内生动力。要加强宣传引导,强化政策落实,层层压实责任,

坚决反对劳民伤财、搞形式摆样子,努力推动我市改厕工作干在先、走在前、创经验、当标杆。

会议强调,要心怀“国之大者”,牢固树立全局观、大局观,坚决扛起维护国家粮食安全的政治使命,持续增强粮食安全保障能力,扎实做好早稻抢收、晚稻抢种等工作,统筹抓好政策性收购和市场化收购,大力发展壮大农业龙头企业,推动一二三产业深度融合。要全面提升粮食综合生产能力,扎实做好粮食储备流通工作,为端牢“中国饭碗”体现衡阳作为。要深入实施乡村振兴战略,坚持农业农村优先,抓好种业创新、油料生产、农产品精深加工等工作,大力实施农村人居环境整治提升五年行动,加快建设生态宜居乡村,奋力谱写乡村

振兴衡阳新篇章。

会议指出,生态环境是关系党的使命宗旨的重大政治问题,也是关系民生的重大社会问题。要切实提高政治站位,聚焦重点难点问题,拿出切实可行的硬招、实招,创新工作方法和机制,着力把问题清单转变为责任清单、措施清单,进而转变为“成效清单”,坚决防止“表面整改”“虚假整改”。要坚持绿色发展,树牢“两山”理念,严格落实“三线一单”管控措施,严控高耗能、高排放项目上马,推动能源清洁低碳安全高效利用。要坚持精准治污、科学治污、依法治污,大力宣传生态文明,调动人民参与的积极性,持续打好生态环境保护人民战争。要层层压实责任,加强督查督办,确保整改成色,努力交出满意答卷。

## 实事求是 乘势而上 打造农村厕所革命“领头雁”

朱健主持召开会议,传达学习习近平总书记重要指示精神、全国农村厕所革命现场会精神和胡春华副总理来衡调研指示要求

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 7月25日下午,市委副书记、市长朱健主持召开会议,传达学习习近平总书记对防汛救灾工作和深入推进农村厕所革命作出的重要指示精神;传达学习全国农村厕所革命现场会精神和胡春华副总理来衡调研指示要求,部署近期疫情防控工作和疫苗接种工作。

会议传达学习了习近平总书记对防汛救灾工作作出的重要指示精神,强调要增强做好防汛救灾工作的责任感、紧迫感,始终绷紧防大汛、抢大险、救大灾这根弦,做好应对极端天气和每一轮强降雨的各项应急准备,抓细抓实各项防汛救灾措施,坚决保障人民群众生命财产安全。要突出防汛救灾工作重点,严明防汛救灾纪律要求,

层层压紧防汛救灾责任,全面摸清受灾人员底数,做好帮扶救助。市防汛指挥部要提前预判,针对突发情况,做好应急预案,确保安全度汛。

会议传达学习了习近平总书记对深入推进农村厕所革命作出的重要指示精神,要求以更高政治站位、更强政治自觉,将农村厕所革命作为全面实施乡村振兴战略一项重要工作来抓,作为“十四五”农村人居环境整治的第一仗来打。要坚持实事求是,一切从实际出发,科学谋划和实施衡阳改厕模式,以更强的思想自觉、行动自觉,持续补短板、锻长板,进一步提升工作水平,输出“衡阳经验”。

会议强调,要坚决落实好全国农村厕所革命现场会精神和胡春华副总理来衡调研指示要求,乘势而上,将改厕工作进一步抓实抓牢,争取将衡阳

打造成为农村厕所革命的“领头雁”。要积极探索利用衡阳市改厕“三格化粪池”市场空间,承接产业转移,积极招引一批有实力的企业落地,为改厕工作提供技术和产业支撑。要抓实粮食安全、粮食生产和粮食收购工作,把“智慧粮安”平台在全省、全国推广。

会议强调,全市上下要时刻绷紧疫情防控这根弦,严格实行“三码联查”和“地毯式摸排”,严格管控往返国内中高风险地区的人员,严格管控非必要的大型聚集性活动,严格落实疫苗接种任务,严格落实重点场所防控措施、做好隔离场所管控,确保应急处置能力。要做好换届后新任干部的业务培训,提升做好疫情防控工作的业务能力。

市领导毛朝晖、胡志文、彭玉明、杨洪峰、何恩广出席。

## “中国人寿杯”杂文征文 大赛结果揭晓

■本报记者 魏 姗

**本报讯** 近日,由中国人寿衡阳分公司联合衡阳市杂文学会、衡阳日报社举办的“中国人寿杯”杂文征文大赛评选结果揭晓。本次大赛共收到来自全国各地的参赛作品300余篇,专家们秉承公正、公平、公开的原则,共评选出24篇获奖作品。

其中,李先平《猫是好猫,惜有枷锁》、曾利华《“礼让行人”应是互相遵守的交规》、周卫国《优化营商环境,哪种关系更靠谱?》3篇作品获得二等奖;殷君发《冬日说酒》、何越华《“AI相面”当三思》、陶雄喜《再谈急功近利之弊》等6篇作品获得三等奖;龙建雄《说无名,道有名》、邓亚楠《暖心与冷心》、文芳《牛年话“三牛精神”》等15篇作品获得优秀奖。此外,专家评委经过谨慎考虑决定,本次征文的一等奖空缺。

## 将镜头聚焦 奔小康“优选项目”

“醉美衡阳湘黄鸡”摄影大赛获奖结果出炉

■本报记者 许 珂  
实习生 罗林丽

**本报讯** 7月25日,由市农业农村局、市文旅广体局共同主办的“醉美衡阳湘黄鸡”摄影大赛举行颁奖仪式,评选出129幅获奖作品(其中专业相机组116幅、手机组13幅)。

衡阳湘黄鸡具有悠久的养殖历史,尤其近年来,衡阳湘黄鸡出栏量占衡阳家禽出栏量的70%以上,总产值已突破50亿元,成为我市畜牧业生产的拳头产品和支柱产业之一,被省政府列入“多县一特”的农业特色产业,是我市贫困户精准脱贫奔小康的“优选项目”。

为全力打造该项产业,进一步提升衡阳湘黄鸡区域公用品牌的美誉度和关注度,2020年9月28日,“醉美衡阳湘黄鸡”摄影大赛正式启动。在近两个多月时间内,收到81名摄影爱好者的600余幅作品,集中体现了衡阳湘黄鸡的民情、民俗、民态以及农耕文化。

## 用刻刀“绘”出中国工业新气象

“中国工业版画精品邀请展”在我市开幕

■本报记者 唐海强

**本报讯** 7月25日,“辉煌乐章·中国工业版画精品邀请展”在我市建湘工业艺术馆开幕,以庆祝中国共产党成立100周年。

近年来,全国大批优秀版画家深入基层体验生活,触摸大工业生产和

工人生活的脉动。他们将鲜活生动的感受融入自己的内心情感,以个性鲜明的艺术语言创作出大量无愧于新时代的好作品。当天展出的143幅版画作品,从不同角度展现了新中国72年来工业所取得的辉煌成就、振兴气象和积极进展,生动反映了工业领域广大劳动者的形象特征与精神风貌,弘

扬了“劳动光荣,创造伟大”的时代精神,展现了工人阶级和广大劳动者在实现中国梦伟大征程中的豪迈气概。

此次展览由省文化和旅游厅、市委宣传部主办,市文旅广体局、珠晖区人民政府、衡阳工改办承办,市美术馆、衡阳五强动力有限公司、湖南工业版画研究院协办,展出将持续至9月25日。